






















 
 
 
 
 
   合計３１点 
 

 キ   ア   オ   各４点 

 

エ   エ    各５点 
 
１０      ５点 
 
 
エ     ４点           
 
 
 
  各３点×６問 ＝ １８点 
 
 
 ６      
 
 
 ５２－３２＝２０        
 
  
 クモが４匹ということはありえない     
 
 
 
    ２        ３        ３ 

     合計１９点 
 
   １２８     ５点 
 
      自動車から出る排気ガスが地球温暖化の 
    原因のひとつとなるので、自動車通勤より 
    自転車通勤が多い。 
                         ９点 
 
  ８０００     ５点 
 
                        
 
 
    合計３２点 
 
   ウ   エ  （順不同）  各３点 
 
   ９０   ６   ２８   ２３   各４点 
 
      ウ     ３点 
     
    コーナーフラッグに注目すると、ボールをける方向と 
    風の吹いている方向が同じで、コーナーフラッグの 
    はためき方から、強い風が吹いているウが最も遠く 
    まで飛ぶことになる。       ７点 


